

「鋒」迴路轉 「菲」愛不可

人生如戲

—2014 娛樂圈盤點

「鋒菲」復合曝光

14年最轟動新聞必定是謝霆鋒和王菲「世紀復合」，兩人早在2000年被驚爆譜姐弟戀，至03年分手，隨後王菲和李亞鵬結婚誕下一女，霆鋒和栢芝婚後都生下二個兒子，不過「鋒菲」都難逃離婚命運。他倆分開11年後，今年9月時傳媒拍到霆鋒出現在阿菲北京寓所朝夕共對四日，阿菲更向霆鋒甜蜜送吻，令「鋒菲」復合一事曝光。向來對感情低調的「鋒菲」，早前在港卻被拍到拖手，與阿菲愛女竇童一起出現，證明童童已接受霆鋒，阿菲可以愛得自在。不過「鋒菲」復合未知是否刺激到栢芝，栢芝一度因急性腸胃炎入院，我見猶憐。



柯震東獲釋後聲淚俱下道歉認錯。

房祖名與柯震東8月在北京因涉毒被捕。

「房東」涉毒被捕

成龍兒子房祖名與正上位的台灣帥哥柯震東，於今年8月14日因吸毒被北京公安拘留，祖名更被公安帶返北京寓所搜查發現藏有大麻，身為禁毒宣傳形象大使的成龍事後亦於微博承認教子無方。而祖名因以容留他人吸毒罪遭刑事拘留四個月，日前有關方面正式向祖名作出起訴。另柯震東在被拘留14日後獲釋送返台灣，期間於北京及台北先後召開記者會聲淚俱下道歉，柯震東回台後再被勒令驗尿及戒毒。

而早在7月51歲張耀揚亦在北京與女朋友在酒店欣賞世界盃時，遭公安入房突擊檢查發現他涉嫌藏毒及藏有大麻被捕，拘押20日後獲釋。



李心潔已原諒「出轨」的彭順，日前更一家和睦食大餐。

彭順背妻「偷食」

李心潔老公彭順於五月被揭背妻「偷食」，搭上26歲嘔模李悅彤(Liddy)，兩人在港被發現當街親吻，態度如熱戀情侶，不過事件曝光後，彭順即時跟Liddy斬纜，急急飛返馬來西亞向老婆求諒，最後李心潔選擇放下原諒老公，並在聲明上表明會跟老公共同面對未來。

不過最驚嚇是九龍灣啟晴邨持槍殺人再吞槍自殺的槍手李德仁，原來是Liddy父親，Liddy慘受情傷和家變噩耗後，銷聲匿跡一段日子，近日才逐漸恢復工作。

娛樂圈巨人隕落

一代娛樂大亨，無線電視榮譽主席邵逸夫爵士1月7日於家中逝世，享年107歲。人稱六叔的邵爵士於1958年成立邵氏兄弟電影公司，拍攝逾千部華語電影，其後成立的電視廣播有限公司主導香港電視行業數十年。

香港「演唱會之父」張耀榮於3月在住所昏迷搶救無效，享年82歲。以建築業起家的耀榮叔，成立娛樂公司後成為首位在紅館主辦演唱會的投資者，先後製作四大天王、梅艷芳、張國榮、譚詠麟、王菲等巨星演唱會，多年來舉辦超過1,500場演唱會。永盛電影公司創辦人之一的向華勝，11月因食道癌在北京病逝，終年63歲。

著名演員午馬因肺癌於家中離世，享年71歲。1987年演出《倩女幽魂》中燕赤霞而大受好評，午馬能演、能編、能導，是香港電影界不可多得的人才，從影50年的他大病時仍堅持工作，對電影事業的執著令人敬佩。



馬賽當日在曾醒明陪同下見記者，其間頗流淚痛哭。

馬賽情慾短片流出

前港姐季軍馬賽與內地著名女製片汪子琦在上海吸爆後，爆出斷背情的她並且踢走三角戀中的富婆情敵Laura，純純兔形象一落千丈。今年七月，馬賽穿上露點情趣內衣在酒店房內跳脫舞的短片及露點半裸照在網上瘋傳，震驚全城，馬賽當晚即發聲明，指自己很肯定是愛錯了，又於聲明中強調影片屬個人私隱，變相承認影片並非移花接木，並暗示今次流出影片的人是其舊愛，之後除被高層層肺外，又在記者招待會中喊爆承認仍有淫片未出街，事件已交由重案組接手調查。

亞視拖糧 勞工處介入

亞洲電視主要投資者王征聲稱近年為亞視注入20億元，已經完成歷史責任，拒絕再注資亞視。結果9、10月開始兩度拖欠員工薪金，捱過一關後11月薪金至今仍未發放，亞視員工經濟狀況受到嚴重影響，欠薪涉及的款項高達1,500萬元。12月勞工處正式介入事件向亞視發警告信，並派員到亞視向員工講解欠薪法例，為員工進行追討欠薪登記。亞視新聞部隨即發聲明，表示正常新聞編採只能維持到年底，明年1月1日因亞視拖欠薪金達一個月，按僱傭條例已宣告中止僱傭合約，屆時新聞報道會被終止播放。

香港文匯報訊(記者 李慶全、李思穎、梁靜儀、吳文釗)回顧2014年娛樂新聞，圈中藝人上演着自己人生舞台，放映出幕幕精彩畫面，有喜有悲！全城矚目要算是「鋒菲」世紀復合，二人兜轉十年再再情牽一起，上演着「甜蜜」一幕。而震驚兩岸三地的「房東」涉毒被捕事件，正好也為他們人生上了一課；生老病死乃人生四步曲，今年多位猛人邵逸夫、張耀榮、向華勝等離世，叫人傷感，不過這一年喜事都特別多，多對藝人情侶都在馬年結婚生B，為娛樂圈添上喜慶。



謝霆鋒

王菲

湯唯高圓圓當過埠新娘 古巨基阿B娶助理

今年兩岸三地娛樂圈中喜事重重，香港、內地及台灣亦有不少藝人趁機拉埋天窗。有不少馬拉松式戀情終於修成正果。

梁烈唯率先於元旦當日跟拍拖11年的女友Tina簽紙結婚。

陳曉東今年2月迎娶小他14歲的台灣護士女友王好嫻，同年7月6日誕下7磅B女。

林建岳跟前妻謝玲玲所生的長女林恬兒，4月與全國政協常委兼星島新聞集團主席何柱國32歲兒子何正德遠赴法國結婚。

古巨基與拍拖20年的女助手Lorraine 7月在拉斯維加斯註冊結婚。

鄭希怡(Yumiko)與拍拖多年化妝師男友梁學儲(Andy)去年11月於蘇梅島舉行結婚派對後，今年9月5日在港註冊結婚及補設婚宴。

42歲的范美素為61歲男友鍾鎮濤(阿B)誕下兩名女兒多年，今年終獲名份，二人於8月25日假印尼峇里島完婚，結束17年愛情長跑，並由好友譚詠麟及關之琳任證婚人。除了阿B外，陳敏之同拍拖十年的圈外男友雷偉信(William)，以及黃伊汶與陳國坤兩對新人，亦同樣揀了峇里島結婚拉埋天窗。

前天氣女郎黃婉曼11月2日下嫁馬主男友馮柏基，二人假尖沙嘴洲際酒店豪擺50圍婚宴。

樂隊Mr. 主音布緯倫(Alan) 娶得家族身家十億的女友Sally，據知Alan婚後更會進駐老婆位於九龍塘的豪宅。而無綫小生黎諾懿同樣亦迎娶家族坐擁逾5億元身家的落選港姐李潔潔，因而有「五億駙馬」之稱，不過黎諾懿表示全數付起婚禮費用，更不會搬去女方大宅住，婚後依舊租住西貢村屋。

再婚的蘇永康於12月3日迎娶拍拖8年的女友Anita，並由媒人陳奕迅與徐濠縈任證婚人。

前港姐楊洛婷，與拍拖多年的樂隊Dear Jane主音歌手黃天翱(Tim) 剛於12月遠赴夏威夷秘密結婚，並邀請了好友徐子珊擔任司儀。

而王祖藍早前在無綫台慶成功向女友李亞男求婚，亦宣布定了明年2月14日情人節假迪士尼樂園迎娶亞男。

周迅高聖遠閃婚

39歲的影后周迅，於7月16日在杭州出席「關愛特殊兒童 ONE NIGHT 公益晚會」，最後當好友陳坤唱《心經》時，她突然身披白紗與男高聖遠重返舞台，大聲宣布「我們結婚了！」兩人以丈夫妻子互稱，陳坤當場擔任證婚人，讓現場桂綸鎂、鈕承澤、佟大为等好友大感意外，婚禮更作現場直播。

湯唯7月初突然透過經理人公司發表聲明，表示與曾合作拍片《晚秋》、拍拖大半年的韓籍導演金泰勇訂婚，當時並聲稱婚禮會在秋天舉行，豈料過了不夠半個月，突然爆出湯唯月中已經在瑞典農莊結婚。

內地女星高圓圓於11月28日在台灣下嫁比自己小5年的台灣男星趙又廷，婚禮並由導演陳凱歌擔任證婚人。

台灣方面，43歲的蘇慧倫於3月18日與滑雪板代理商孫益民在北海道完婚，婚後不久更造人成功，預產期明年5月中，懷有兒子的她與老公跟前妻育有的女兒湊成「好」字。

台灣女神徐若瑄與新加坡馬可波羅海業集團主席李雲峰在峇里島辦婚禮。

林依晨在10月29日32歲生日，和交往2年男友林于超在台北國賓飯店訂婚，二人並於平安夜在台灣國賓飯店辦結婚宴。

39歲許茹芸與韓國大婚崔載誠(BIG) 於9月12日在首爾舉行婚禮。

陶喆8月31日娶得嬌妻江佩蓉，而周杰倫亦將於明年1月18日，36歲生日迎娶比自己小14年的女友昆凌。



基仔牽着Lorraine的，周迅在一公益晚會上，共同漫步人生。下嫁高聖遠。



鍾鎮濤與范美在峇里舉行婚禮。

呂慧儀誕「珍寶蟹籽」陳浩民三年抱三

今年年頭到年尾都有藝人生B，43歲的洪欣二月為比自己年輕12年的老公張丹峰誕下女兒Yannes，取名張曉彤，連同與莫少聰生的兒子，湊成好字。

模特兒Cara C.及趙嘉慧同樣誕下女兒，Cara C.的女兒名為India Wilde，而趙嘉慧的女兒就叫Gabrielle；劉德華契仔張穎康，今年5月亦初為人父；麥雅緻一索得女。

前港姐「長腳蟹」呂慧儀與黃文迪，8月誕下8.8磅「珍寶蟹籽」Anton。同屆港姐徐淑敏(Suki)為老公黃浩生下第三個女兒Isabella，Suki揚言會再生追個仔，同樣恨生仔的楊張新悅，第三胎依然是女兒，懷孕時她更曾坦言得知肚入面的仍然是B女感失望。而林盛斌(Bob)的太太今年9月再為他誕下第三個女兒林機兒，不過阿Bob就稱唔恨生仔。

去年下嫁「玩具大王」細仔蔡加讚的汪圓圓，火速造人成功，9月誕下女兒Celine，月前並為女兒在半島酒店豪擺百日宴；前華姐陳爽10月為圈外老公誕下一子；陳浩民和老婆蔣麗莎於2011年結婚後勤力造人，已育有一女一子的二人，12月再誕下重7.2磅女嬰Isabella，三年抱三，相當勤力。劉丹兒子劉愷威，與內地女星楊



楊羅產後出院時，劉愷威負責保護B女的安全。

幕在峇里島舉行婚禮，奉子成婚的楊羅6月更為劉家開枝散葉，在港誕下愛女「小糯米」。為舞台劇演員老公鄧偉傑育有一兒子的唐寧，趕及在農曆新年前再為兒子添一名妹妹。陳情揚為科學家老公再懷有男嬰，預產期在明年一月。

45歲劉若英做高齡產婦

另外，今年不少台灣女星亦榮升母親，包括有「性感女神」林熙蕾，今年2月為老公楊晨剖腹誕下細女，生完第二胎後，亦同時開心宣布「封肚」。吳佩慈2月為百億身家富貴男友紀曉波在港生下愛女「小蕊蕊」，不過女兒快將一歲，二人婚期依然遙遙無期，紀曉波更經常傳出有第三者，吳佩慈的好友



陳浩民第三度任父親。

梁靜茹亦於4月在台灣剖腹誕下寶貝仔Anderson。另外，45歲的劉若英9月宣布懷孕，現正在台灣養胎，她也是懷第一胎最高齡的台灣女星。而圈中趕生羊B的女星陸續有來，包括有梁詠琪、謝天華太太Tina、陳茵媺、周家蔚、鄭希怡。

趙頌茹遭家暴 周永恒襲擊罪成

趙頌茹(阿Yu)與周永恒(Roy)結婚4年，但阿Yu在8月遭到家暴被老公出手打傷下巴去報案，並入院縫了6針，Roy隨之爆出與公司助手兼拍檔劉依靜(Ruby)發展婚外情。及後Roy到阿Yu門娘家拍門大吵大鬧，動粗弄傷阿Yu臉頰，又以短訊恐嚇要殺死妻女再自殺，最後驚動警方以涉嫌刑恐嚇被捕，日前正式被判一項普通襲擊罪成，押後至明年一月宣判，阿Yu現正與Roy分居，並揚言會重新振作獨力養大兩個女兒。

內地女星黃奕與丈夫黃毅清於10月離婚，黃奕上載自己額頭紅腫的相片，惹來遭家暴疑團。黃毅清反指黃奕常出席另類飯局，暗示給他「戴綠帽」，家事愈揭愈臭。香港歌手可嵐同樣因抵受不住被丈夫施暴而離婚，表示婚後4年一直受到丈夫的虐待。育有一女的吳啟華亦宣布與第二任妻子石洋子離婚，原因是夫妻長期分隔兩地。